



## Российская газета: "Должностных лиц СЖД заподозрили в халатности после ДТП на перегоне"

Органы СК РФ возбудили уголовное дело в отношении должностных лиц Северной железной дороги, подозреваемых в халатности. "Установлено, что 1 апреля к исполнению обязанностей дежурного по железнодорожному перегону был незаконно допущен монтер пути третьего разряда, не прошедший предусмотренного законодательством обучения для выполнения данных профессиональных обязанностей", - пояснили в Западном межрегиональном...

СУ на транспорте СК России. Из-за отсутствия требуемых навыков, а также "совершения им умышленного грубого нарушения правил эксплуатации железнодорожного перегона" произошло столкновение пассажирского поезда и рейсового автобуса, в котором погибли семь человек - все, кто находился в автобусе: водитель и шесть пассажиров. По делу задержаны мастер дорожного линейного участка и начальник Ростов-Ярославской дистанции пути. Следственная группа продолжает работу на месте происшествия. Ранее был задержан монтер пути, исполнявший обязанности дежурного по перегону. Следствие выяснило, что он находился на рабочем месте в состоянии алкогольного опьянения. Смертельная авария на регулируемом железнодорожном перегоне между станциями Шушково и Берендеево произошла 1 апреля. По факту гибели людей ранее были возбуждены два уголовных дела - о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта и о нарушении ПДД, повлекшем смерть двух и более лиц. Ранее Российские железные дороги заявили о намерении выплатить семьям погибших на перегоне по три миллиона рублей.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1872936>